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 1377 بهمن ماه 8

 كدام يك از عدد هاي زير مي تواند         6 بر   n عددي اول باشد، باقي مانده ي        ٢n+n٢ عددي طبيعي و     ٢≤nاگر  ) 1
 باشد؟

 ب و ج)  ه        الف و ب)  د                5)  ج                3)  ب             1) الف

 را در AD نيـز  CA قطع مي كند و ارتفاع وارد بر ضلع D آن را در  BC ارتفاع وارد بر ضلع      ABCدر مثلث   ) 2
Hاگر .  قطع مي كندAD=۴ ،BD=و ٣ CD=آن گاه طول ٢ ،HDبرابر است با : 

 )  ه               )  د                       )  ج             )  ب       ) الف

 ل زير چند مربع وجود دارد؟در شك) 3

            
            
            
            
            
            

  

 ٢٠۵)  ه             ١٠۵)  د              85)  ج              75)  ب           35) الف

له ها به چند صورت مي توان يـك مثلـث    داريم با اين مي    ۵٠، و   ۴٠،  ٣٠،  ٢٠،  ١٠ ميله ي آهني به طول هاي        5) 4
 درست كرد؟

 ١٠)  ه                 9)  د                8)  ج                5)  ب             3) الف

5 (x   و y     كدام يك از گزينه هاي زيـر در مـورد عبـارت             .  دو عدد صحيح متوالي هستندx٢+y٢+(xy)درسـت   ٢ 
 است؟

 . است{٠،١،٣،۵،۶،٩} آن ها شامل مجموعه ي مجموعه ي رقم هاي يكان) الف



 .همواره مربع كامل است) ب

 .، عددي اول استy وxبه ازاي مقادير ي از ) ج

 .همواره عدد مركب است) د

 هيچ كدام) ه

 : به صورت زير تعريف شده استanدنباله ي ) 6

a٠=٠ 

an+١=nan+an+n 

  چند است؟١٠٢ بر a١٠١با قي مانده ي تقسيم 

 ١٠١)  ه             ١٠٠)  د              99)  ج                1)  ب         صفر) الف

 مساحت اين ذوزنقه چقدر است؟.  است12 و ارتفاع آن برابر 15 و 13طول اقطار ذوزنقه اي ) 7

ت قابــل محاســبه بــا ايــن اطلاعــا)  ه               96)  د              84)  ج              72)  ب           56) الــف
 .نيست

  بر آن بخش پذير باشد، كدام است؟١-٣۵١٢=N كه عدد 2بزرگ ترين تواني از ) 8

 ٢١٢)  ه              ٢١١)  د             ٢١٠)  ج              ٢٩)  ب            ٢٨) الف

م و سـتون چهـارم آمـده         در سـطر دو    14مثلا  . اعداد طبيعي را مطابق الگوي زير در يك جدول قرار داده ايم           ) 9
  كدام است؟1377مكان عدد . است

 

 2 ستون 52سطر )  ب                 52 ستون 2سطر ) الف

 2 ستون 51سطر )  د                   51 ستون 2سطر ) ج

 هيچ كدام) ه



امـل   وجود دارد كـه برابـر تفاضـل دو مجـذور ك            {١٩٩٩,...,١٣٧٧}چند عدد در مجموعه ي اعداد طبيعي        ) 10
 هستند؟

 623)  ه             467)  د            466)  ج            312)  ب         311) الف

هر بار دو تا از اعداد روي تخته را بـه دل خـواه              .  روي تخته سياه نوشته شده اند      1377و  ... ،  2،  1عدد هاي   ) 11
. ماني كه يـك عـدد روي تختـه بـاقي بمانـد            پاك مي كنيم و قدر مطلق تفاضلشان را روي تخته مي نويسيم، تا ز             

 كدام يك از گزينه هاي زير در مورد عدد به دست آمده كامل تر است؟

 . است4اين عدد همواره مضربي از ) الف

 .اين عدد همواره فرد است) ب

 .، مساوي يك است4باقي مانده ي تقسيم اين عدد بر ) ج

 .اين عدد همواره زوج است) د

 هيچ كدام) ه

اگر اندازه ي اضـلاع ايـن مثلـث    .  يكي از ميانه ها بر يكي از نيمساز هاي دروني عمود است ABC مثلث   در) 12
 :سه عدد صحيح متوالي باشد، آن گاه اندازه ي محيط اين مثلث برابر است با

 21)  ه               18)  د              15)  ج                9)  ب             6) الف

ــر ) 13 ــداد  a,b,c,d,eاگ ــواه از اع ــب دلخ ــك ترتي ــارت   ١،٢،٣،۴،۵ ي ــدار عب ــداكثر مق ــن صــورت ح ، در اي
S=ab+bc+cd+de+eaبه ازاي ترتيب هاي مختلف چقدر است؟  

 ۵٠)  ه               48)  د              45)  ج              43)  ب           42) الف

اگـر داشـته باشـيم    . اضلاع يك مربع بـه ضـلع واحـد باشـند     سه نقطه داخل يا روي     C و   A  ،Bفرض كنيد   ) 14
x=min{AB,AC,BC} )     ،كه در آنmin        آن گـاه حـداكثر      ) كوچكترين عضو يك مجموعه را نشان مي دهد ،

  داخل يا روي اضلاع مربع تغيير مي كنند، چيست؟C و A ،B، وقتي كه xمقدار 

 )  ه            )  د )  ج                1)  ب                       ) الف



15 (f:N→N               تابعي است يك به يك و پوشا و به علاوه مي دانيم كه m   بر n            بخـش پـذير اسـت، اگـر و فقـط 
 م گزينه در مورد هر تابع به اين شكل درست است؟كدا.  بخش پذير باشدf(n) بر f(m)اگر

 . بخش پذير استn بر f(n)) الف

 f(p)=p عددي اول باشد، آن گاه pاگر ) ب

 f(ab)=f(a)f(b):  داريمb و aبراي هر ) ج

 f(n)≤n٢) د

 f(f(n))=n) ه

 حداكثر چند عدد مي توان انتخاب كرد كه تفاضـل هـيچ دو              {۵٣,...,١،٢،٣}اگر بين عدد هاي مجموعه ي       ) 16
  نباشد؟4تايي از آن ها برابر 

 ٣٠)  ه               29)  د              28)  ج              27)  ب           26) الف

ام يـك از     كد n. بريده ايم ) نه لزوما مساوي  ( تا مربع كوچك تر      nيك تكه مقواي مربع شكل را با قيچي به          ) 17
 اعداد زير مي تواند باشد؟

 همه ي مقادير الف، ب، ج، و د) ه  31) د  22) ج  17) ب  11) الف

 حداقل چند عدد را بايد حذف كنيم به طوري كه مجموع هـيچ دو عـدد بـاقي    ٢٠,...,١،٢از ميان عدد هاي    ) 18
 .نباشدمانده، عددي اول 

 11)  ه               ١٠)  د                9 ) ج                8)  ب             7) الف

  چند است؟١٠ در پايه ي A٢مجموع ارقام . فرض كنيد ) 19

 936)  ه             837)  د            ٧٩٠)  ج            729)  ب         693) الف

20 (Cو   ١ Cفـرض  .  اسـت  ١٠ هستند كه فاصله ي بين مركز هاي آن هـا برابـر              1 و   3 دو دايره به شعاع هاي       ٢
.  اسـت  C٢ مكان هندسي وسط پاره خز هايي باشد كه يك سر آن روي محيط سر ديگر آن روي محـيط                     Sكنيد  

  چقدر است؟Sمساحت 



 ۶π)  ه               ۵π)  د              ۴π)  ج              ٣π)  ب             ٠) الف

 نوشـت بـه     ...,a٣,a٢,a١مي ناميم، هر گاه بتوان اعضاي آن را به صورت دنباله ي             » خوب  « را   ) 21
كـدام يـك از     .  باشـند  1 داراي مقسوم عليه مشترك بزرگ تر از         ١+ai و   aiطوري كه هر دو جمله ي متوالي مثل         

 ؟نيستندمجموعه هاي زير خوب 

 1اعداد طبيعي بزرگ تر ) الف

 1د فرد بزرگ تر از اعدا) ب

 ٢+٣kاعداد طبيعي به صورت ) ج

 1اعداد مربع كامل بزرگ تر از ) د

 .هر چهار مجموعه، خوب هستند) ه

فرض كنيد  . ٢EC=BE است به طوري كه      BC نقطه اي روي     E، و   AB نقطه ي وسط     ABC  ،Dدر مثلث   ) 22
<ADC=<BAE . زاويه ي<BACچقدر است؟  

  درجه45) الف

  درجه۶٠) ب

  درجه75) ج

 .اين زاويه به طور يكتا مشخص مي شود ولي هيچ كدام از جواب هاي بالا درست نيست) د

 .اطلاعات براي تعيين زاويه كافي نيست) ه

23 (ABC   يك مثلث است  .D     نقطه اي روي AB   و E   روي AC تقاطع  .  استBE   و CD   را P   اگـر  .  مي نـاميم
  چقدر است؟ABC باشد، مساحت مثلث 3  و8، 5 به ترتيب CEP و ADE ،BPDمساحت مثلث هاي 

 .اطلاعات مسئله كافي نيست) ه  32) د  ٣٠) ج  27) ب  25) الف

.  اسـت  bn و   an برابر بزرگ ترين مقـسوم عليـه مـشترك           dn و   ۵+bn=n٢ و   ۶n+۵n٢-an=n٣فرض كنيد   ) 24
 .) بزرگ ترين عضو يك مجموعه را نشان مي دهدmax( كدام گزينه درست است؟ 



 .تناوب است مdn) الف

 ) ب

 ) ج

 . از جايي به بعد ثابت استdn) د

 الف و ج) ه

  عددي صحيح باشد؟٣t-١٠t٢+٣t٣ و ٧٧≥t≥٠ وجود دارد كه tچند عدد گوياي ) 25

 232)  ه             ١٠۴)  د            ١٠٠)  ج              86)  ب           78) الف

به اين صورت كه اگر در نقطه       .  با مختصات صحيح در حال حركت است       xy روي نقاط صفحه ي      Pنقطه ي   ) 26
 است به ترتيب بـه راسـت،        3 يا   2،  1،  ٠، برابر   4 بر   a+b باشد با توجه به اين كه باقي مانده ي تقسيم            (a,b)ي  

 (٠،١٠) حركت به نقطه ي      ١٠٠ه حركت كرده و پس از        شروع ب  P٠ از   Pفرض كنيد   . بالا، چپ، يا پايين مي رود     
  چنين اتفاقي مي افتد؟P٠به ازاي چه تعداد . رسيده است

 4)  ه                 3)  د                2)  ج                1)  ب             ٠) الف

بـه  .  مجاوري به رو نباشـد      عدد سكه را طوري در يك رديف قرار دهيم كه هيچ دو سكه ي              ١٠مي خواهيم   ) 27
 چند صورت اين كار امكان پذير است؟

 256)  ه             243)  د            144)  ج            121)  ب         ١٠٠) الف

  صدق مي كند؟١٢٠١+٢۶x٢=y٢+٢x٢y٢ از اعداد طبيعي در معادله ي (x,y)چند دو تايي ) 28

 .اين معادله جواب ندارد)  ه                 4)  د                3)  ج                2)  ب             1) الف

 وجود دارد كه در هر دو شرط زير صـدق           {٣١,...,١}→{٣١,...,١}:f، تابع   nبه ازاي كدام دسته از مقادير       ) 29

 ) : (مي كند



 fn(x)=x داريم براي هر ) يك

 . داريم i<n>٠براي هر ) دو

 31مجموعه ي اعداد كم تر از ) الف

 {٢،٨،١۶}) ب

 {٢،٣،١۵}) ج

 {١۴,...,١،٢=k|١+٢k}) د

 {٣،٧،١٣}) ه

  با شرط زير وجود دارد، چند است؟am,...,a٢,a١ اي كه دنباله اي مثل mبزرگ ترين ) 30

            * ، 

 .i=j، آن گاه ١+aj=١+ai و ai=ajاگر  *            

 ١٠٢)  ه             ١٠١)  د            ١٠٠)  ج              99)  ب           98) الف

 


